

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Маргарита

Возраст: 47

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадеркина Виктория Анатольевна

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 17.04.2008 01:49:00

формирования заключения врача: 17.04.2008 08:46:00

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://www.03uro.ru/consultations/question/37617/answer/37618>



Заключение врача

Уважаемая Маргарита! Это обычный физиологический фимоз. Но, если крайняя плоть развита в виде "хоботка", то шансов на то, что головка полового члена откроется самостоятельно, очень мало. Поэтому возникают покраснения (баланопоститы), которые в последующем могут привести к развитию истинного рубцового фимоза. Ваш врач прав, предлагая Вам оперативное вмешательство, пока ребенок мал, и психологическая травма будет незначительной. Остальное (количество выпитой и выделенной жидкости) - все в норме. Удачи!